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教職員は児童の話に耳を傾けるよう心がける。
「あゆみ」の工夫、登下校の安全対策が次年度の課
題として取り組んでいく必要がある。
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　平成２２年度の学校関係者アンケートの結果を報告します。
　１月末のアンケート実施にご協力いただきありがとうございました。保護者の皆様からのアンケートの回収率は、９９％で
した。改めて、学校教育活動へのご理解・ご協力に感謝いたします。児童並びに保護者の皆様の評価を参考にして、次年度の
教育活動を充実させていきたいと考えていますので、今後とも、よろしくお願いいたします。
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全般的に、肯定的な評価が多く、教育活動に一定の
ご理解が得られている。

ほとんどの児童が学校に行くのが楽しいと答えている
が、否定的評価をなくすため、学習面・交友関係な
ど、学校での様子をより観察することが必要である。

ほとんどの児童に好きな授業があるが、教室内で積極
的に発表したり質問したりできる環境を整えることが必
要である。

９０％以上の児童があいさつができている。
仲間づくりの観点では、高学年に向けての系統的な
取組を強化する必要がある。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

低学年(1.2.3年)アンケートの結果

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

高学年(4.5.6年)アンケートの結果

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

保護者アンケートの結果

NO.１２ （校長室だより）

平成２３年３月１６日

貝塚市立東山小学校


